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Η Εκκλησία της Αλβανίας καταδικάζει την 
τρομοκρατική επίθεση στο Προφήτη Ηλία στη 
Δαμασκό
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Δήλωση καταδίκης για την τρομοκρατική επίθεση στην 
εκκλησία του Προφήτη Ηλία στη Δαμασκό έκανε ο 
Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. 
Ιωάννης. Ο Μακαριώτατος εκφράζει ακόμη τα ειλικρινή 
συλλυπητήρια στις οικογένειες των θυμάτων, στον 
Μακαριότατο Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη και σε όλη την 
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Ορθόδοξη Κοινότητα της Συρίας.

“Από την Αλβανία, μια χώρα που έχει αποδείξει ότι η ειρηνική συμβίωση μεταξύ 
των θρησκειών δεν είναι ανέφικτο όνειρο ή ουτοπία, αλλά ζωντανή 
πραγματικότητα, καλούμε όλους να σταθούμε ενωμένοι ενάντια στη βία. Η 
ειρηνική συνύπαρξη των λαών και των θρησκειών είναι ο μόνος δρόμος για ένα 
καλύτερο μέλλον”, καταλήγει.

Ολόκληρη η δήλωση: 

Με βαθιά θλίψη πληροφορηθήκαμε για την τρομοκρατική επίθεση στην Εκκλησία 
του Προφήτη Ηλία στη Δαμασκό, χθες κατά τη Θεία Λειτουργία, όπου δεκάδες 
αθώοι πιστοί έχασαν τη ζωή τους ή τραυματίστηκαν.

Η Ορθόδοξος Αυτοκέφαλος Εκκλησία της Αλβανίας καταδικάζει αυτήν την πράξη 
βίας, και μάλιστα κατά την ιερή ώρα της προσευχής, κατά το Μυστήριο της Θείας 
Ευχαριστίας. Σύμφωνα με τα σοφά λόγια του αείμνηστου Αρχιεπισκόπου 
Αναστασίου: «Κανείς δεν έχει το δικαίωμα να χρησιμοποιεί το λάδι της θρησκείας 
για να δυναμώνει τη φωτιά των συγκρούσεων. Η θρησκεία είναι θείο δώρο, 
δοσμένο για να γαληνεύει τις καρδιές, να θεραπεύει τις πληγές και να φέρνει 
πλησιέστερα άτομα και λαούς».

Εκφράζουμε τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια στις οικογένειες των θυμάτων, στον 
Μακαριότατο Πατριάρχη Αντιοχείας κ. Ιωάννη και σε όλη την Ορθόδοξη Κοινότητα 
της Συρίας. Προσευχόμαστε για την ανάπαυση των ψυχών των αθώων θυμάτων 
και για την ταχεία ανάρρωση των τραυματιών.

Από την Αλβανία, μια χώρα που έχει αποδείξει ότι η ειρηνική συμβίωση μεταξύ των 
θρησκειών δεν είναι ανέφικτο όνειρο ή ουτοπία, αλλά ζωντανή πραγματικότητα, 
καλούμε όλους να σταθούμε ενωμένοι ενάντια στη βία. Η ειρηνική συνύπαρξη των 
λαών και των θρησκειών είναι ο μόνος δρόμος για ένα καλύτερο μέλλον.


